Nordson Instruktrionsblad

P/N 7169043A
- Swedish -

Installationsanvisning for
Prodigy HDLV manuellt system

sakerhetsinstruktionerna i detta dokument och i 6vrig dokumentation som berér detta omrade.

C VARNING: Tilldt endast kvalificerad personal att utféra féljande arbetsuppgifter. lakttag och olj

1401511A

© 2005 Nordson Corporation Part 7169043A



2 Installationsanvisning fér Prodigy HDLV " manuellt system

Montering av stativ
ANMARKNING: Stativet ar ett tillval. Bortse fran denna sida om man inte anskaffat tillvalet stativ.

f VARNING: Bulta fast stativet i golvet innan pumppanelen installeras. Stativet kommer att valta

om det inte bultas fast i golvet.

o

Noédvandiga monteringsdetaljer
(Ingar i stativsatsen)

M8 x 55 sexkantskruvar
Antal: 10 =~

M8 planbrickor
Antal: 10

M8 x 1.25 tandad, flansad sexkantmutter
Antal: 10

Fast stativet pa golvet - -
med hjalp av de medféljande expanderbultarna

§ H ;

5/16-18 x 3.00 rorformad sexkant expanderbult
Antal: 4 1401512A

Part 7169043A © 2005 Nordson Corporation



Installationsanvisning fér Prodigy” HDLV "™ manuellt system 3

Montage av pumppanel

VARNING: Tung utrustning. Tag hjalp vid lyft av pumppanelen. Bulta fast stativet i golvet innan
pumppanelen installeras. Stativet kommer att valta om det inte bultas fast i golvet.

Montering av stativ

Noédvandiga monteringsdetaljer

(Ingar i stativsatsen)

* Endast fyra av dessa behdvs for att montera

pumppanelen pa stativet. M10 planbrickor
Antal: 8*

M10 x 1,5 tandad, flansad sexkantmutter

M10 x 60 sexkantskruvar
Antal: 6*

Antal: 6*

1401513A

© 2005 Nordson Corporation Part 7169043A



4 Installationsanvisning fér Prodigy  HDLV" manuellt system

Montage av pumppanel (forts.)

C VARNING: Tung utrustning. Tag hjalp vid lyft av pumppanelen.

Vaggmontage
Nodvandiga monteringsdetaljer Borrplan for faste
(tillhandahalles av kund) I 469.9 mm
Anvand lampliga M10 : (18.5in.)
(8/8-tum) monteringsdetaljer.
647.7 mm
(@5.5in.)
O o— 1%
1401514A
Montage pa operatérsplattform
- -
Nodvandiga monteringsdetaljer} i ms Xk_‘:lolfre"k"’:”t }
(Ingar i monteringssatsen for | | Aty var
rack-montage) | — {\
} Operatorsplattform (@ Xlri :It_axlz(ant lasmu
| Detalj av racke " J

M10 x 30 sexkantskruvar
Antal: 4

©" | g

M10 planbrickor
Antal: 4

M10 fjaderbricka
Antal: 4

)

M10 sexkantmuttrar H ; _—
Antal: 4 = B

\ J 1401515A

N

Part 7169043A © 2005 Nordson Corporation



Installationsanvisning fér Prodigy” HDLV "™ manuellt system 5

Montering av manuella pistolinterface

Montering av stativ

Nodvandiga
monteringsdetaljer
(Ingar i stativsatsen)

M6 x 60 sexkantskruvar
Antal: 2

M6 planbrickor
Antal: 2

M6 x 1.0 rafflad,
flansad sexkantmuttrar
Antal: 2

1401516A

Vaggmontage

Nodvandiga monteringsdetaljer
(tillhandahalles av kund)

Anvand lampliga M6 (1/4-tum)

monteringsdetaljer.
208.4 mm
(8.204 in.)

1401517A

Montage pa operatorsplattform

Nodvandiga
monteringsdetaljer

Alla nédvandiga monteringsdetaljer levereras
tillsammans med det manuella pistolinterfacet. Se
avsnittet Reservdelar i anvandarhandledningen
Styrenhet for Prodigy manuell pistol dar det finns en bild
som visar hur hallaren monteras. 1401518A

© 2005 Nordson Corporation

Part 7169043A



6 Installationsanvisning fér Prodigy  HDLV " manuellt system

Anslutning av kablar

MATNINGSSPANNING Pumppanel
100-240 VAC, 50-60 Hz, 1 &, 175 VA MAX
15 A brytare max

Brun: L1 (fas)
Bla: L2 (nolla)
Grén/gul: JORD

L NAT/ NAT/ ——
PWR PWR

AN

Manuellt pistolinterface nr. 2 Manuellt pistolinterface nr. 1
[ 0 o| [ 0 o|
L] L] L] L]

NAT/
PISTOL
S 0’ PWR
r 6 m (20 ft) 15 m (50 ft) r 6 m (20 ft) 15 m (50 ft)
Pistolkabel Natverk/kraftkabel Pistolkabel Natverk/kraftkabel

1401519A

Part 7169043A © 2005 Nordson Corporation



Installationsanvisning fér Prodigy” HDLV "™ manuellt system 7

Anslutning av tryckluft

Manuell pistol nr. 2 Manuell pistol nr. 1

6-mm ytterdiameter \ 6-mm ytterdiameter \
luftsl
uftslang luftslang ~
ES

Pumppanel

6.2-7.6 bar (90-110 psi)
Tryckluftstillférsel

(12-mm x 1/2-tum NPT nippel medféljer.

Slang for tryckluftsmatning ingar inte i

systemet. 1401520A

© 2005 Nordson Corporation Part 7169043A



8 Installationsanvisning fér Prodigy  HDLV " manuellt system

Anslutning av pulverslang
ANMARKNING: Kapa slangen med hjélp av slangavkaparen som medfdljer systemet.
Manuell pistol nr. 1

Manuell pistol nr. 2

8-mm ytterdiameter
transparent luftslang
4.5-23 m (15-75 ft) lang

Pumppanel

8-mm ytterdiameter
transparent luftslang
4.5-23 m (15-75 ft) lang

Q)

LS
© o

A2 XA

|

Hy

H
H

©

®
1© o

©

A

ES

—

—J

8-mm ytterdiameter

Pumpadapter

8-mm ytterdiameter
transparent luftslang transparent luftslang
1-3m (3,5-365,76 cm) lang 1-3 m (3.5-12 ft) long

Pumpadapter

Pulvermatningshopper
(En hopper ingar inte i systemet)

Utgava 6/05
Copyright 2005. Nordson och Nordson logo &r registrerade varumérken tillhériga Nordson Corporation.

HDLV and Prodigy &r registrerade varumarken tillhériga Nordson Corporation.

1401521A

© 2005 Nordson Corporation

Part 7169043A



